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Ελασσόνα, 26 Ιανουαρίου 2016 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 4ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 ΜΕ 

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

    Την Πέµπτη 4 Φεβρουαρίου 2016 όλοι οι φορείς εκπροσώπησης των εργαζοµένων της 

χώρας και οι επιστηµονικοί φορείς προχωρούν σε 24ωρη απεργία µε κινητοποιήσεις και 

συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα, ενάντια στην εφαρµογή του προτεινόµενου ασφαλιστικού 

σχεδίου της Κυβέρνησης. 

   Η ΕΣΕΕ, στην συνάντηση µε τον Πρωθυπουργό, συνειδητά και υπεύθυνα δέχτηκε την αύξηση 

1% των ασφαλιστικών εισφορών των εργοδοτών για την επικουρική ασφάλιση, προκειµένου η 

Κυβέρνηση να προετοιµάσει και να παρουσιάσει ένα ασφαλιστικό βιώσιµο, δίκαιο και 

ανταποδοτικό, χωρίς την πίεση της πρώτης αξιολόγησης του προγράµµατος.  Ωστόσο, το 

προτεινόµενο ασφαλιστικό δεν είναι αυτό που θέλουµε και ο εµπορικός κόσµος αντιδρά απέναντι 

σε ένα ασφαλιστικό σχέδιο που δεν βγάζει πουθενά. 

     Στα πλαίσια αυτής της κινητοποίησης, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Εµπορικού Συλλόγου 

Ελασσόνας, µε γνώµονα ότι το ασφαλιστικό αποτελεί κορυφαίο εθνικό θέµα για εµάς τους 

εµπόρους, τις οικογένειές µας και το µέλλον των επιχειρήσεών µας,  

Αποφάσισε οµόφωνα 

• Το καθολικό κλείσιµο των καταστηµάτων και των µικροµεσαίων επιχειρήσεων την 

Πέµπτη 4 Φεβρουαρίου 2016. 

• Την συµµετοχή στο πανελλαδικό πανεµπορικό συλλαλητήριο την ίδια ηµέρα,                        

4 Φεβρουαρίου, στην έδρα της ΕΣΕΕ, στην οδό Μητροπόλεως, µε την κάθοδο λεωφορείου 

που θα µεταφέρει τους συναδέλφους στην Αθήνα. (Όσοι συνάδελφοι επιθυµούν να 

συµµετάσχουν, µπορούν να επικοινωνούν µε τη γραµµατεία του Εµπορικού Συλλόγου 

Ελασσόνας στο τηλ. 2493029591, µέχρι τη ∆ευτέρα 1 Φεβρουαρίου, προκειµένου να 

φροντίσουµε έγκαιρα για τη δωρεάν µετακίνησή τους). 

• Την συµπαράσταση στον αγώνα των αγροτών &  κτηνοτρόφων της Επαρχίας µας , που 

βάλλονται µε τα νέα βάναυσα µέτρα που η κυβέρνηση και οι δανειστές προτίθεται να 

υιοθετήσουν, µε αποτέλεσµα να δεχτούν  καίριο πλήγµα, στα εισοδήµατά τους µε τον 

κίνδυνο να αφανιστούν.  

 

      Μέσα από τη συµµετοχή του εµπορικού κόσµου, εκφράζουµε την αγωνία µας για τους 

πληττόµενους ασφαλισµένους συναδέλφους µας στον ΟΑΕΕ, καθώς και όλων των οµάδων των 

εργαζοµένων . 

     Πρέπει και η Κυβέρνηση αλλά και οι δανειστές να αντιληφθούν ότι εκπροσωπούµε έναν κλάδο 

εξαντληµένο, από την οικονοµική επίθεση και στα όρια του οριστικού λουκέτου, ανίκανο να δεχτεί 

υπέρµετρη «ασφαλιστική φορολογία» και έναν κόσµο αγανακτισµένο, ο οποίος, κάθε φορά που 

λέει «δόξα τω Θεώ, επιβίωσα και πάλι» στο τέλος κάθε µήνα, αντί για συνειδητή επιβράβευση 

δέχεται κατά ριπάς νέες εκπλήξεις και προβλήµατα «λερναίας Ύδρας» που κάνουν ακόµα πιο 

δύσκολη την καθηµερινότητά του και δραµατικά αγωνιώδη την προσπάθειά του να κρατήσει την 

επιχείρηση του  ανοικτή. 

 

Το ∆.Σ του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας 


